



# 國際佛教動態

本刊資料室

美國留  
華學生

原來是個佛教徒

(本刊特訊)最近報載美國來臺求學的五位大學畢業生中，有一位名字叫做霍德華·李維(Howard S. Levy 中文名字叫李豪偉)的，是一個虔信的佛教徒，李君是一位卓越的天才，他通達英文，西班牙文，法文，日文，阿刺伯文和中文等六種語文，其中除了阿刺伯文僅能寫以外，其餘都能說，能讀，能寫。近五年來，開始研究中國歷史，他今年還只有三十三歲。

李君在十二年前，由於他有過人的智慧，使他望見了中國東方哲學精神的光芒，便決定皈依了佛教。他對於大小乘的教理，都有研究和了解，他對佛教的前途，抱着樂觀和希望。

這次他獲得美國福特基金會的資助來臺準備留學兩年，讀研歷史。



之情形外，另放映泰國古代藝術建築等之彩色影片。第二次則定於十

月六日於緬甸大使館舉行。除此種講座外，華盛頓友誼會另開辦有一個巴利文研究班，以便會員研究此

他已經翻譯過一部安祿山傳，最近又將着手編楊貴妃的家譜，由於西方很少對中國唐史有專門研究的學者，所以他決定來華求學。

李君不但對佛、哲、史等學問有研究，對藝術也極感興趣，從西洋的新派畫到中國的古代山水，人物、他都喜歡，同時也都具有相當的鑒賞能力。

上圖是李君贈給本刊編者的近影。上圖是李君贈給本刊編者的近影。

## 星馬華僑佛教會

派代表返國祝壽

(本刊新加坡訊)南洋檳城星馬佛教聯合會於七月間在檳城舉行大會，參加者均為現在星加坡及馬來聯邦各地有名望之大法師及大居士百餘人，通過要案甚多，其中一

案為推派代表參加星馬本年回國參加國慶及為總統祝壽，藉表海外教胞愛國之誠敬。

## 華盛頓佛教友誼會

主辦秋季佛學講座

## 華盛頓佛教友誼會

(華盛頓)美新處九月十日電：由一群愛好研究佛教的美國人所組織的華盛頓佛教友誼會，最近主辦了一個秋季佛教講座，預備每月集會一次，邀請佛教學者講述有關佛教的一切。第一次講座已於九月八日舉行，由泰國駐美使館公共關係參贊吠梵哈那主講，題目為「泰國之佛教」，內容除介紹泰國佛教

不斂的增加，會務亦大見擴充。最後談到他自己心得時，他說他因研究佛法後，與亞洲美的地質學家及學者們互為交往時，更覺親切

契合。(木譯)

(圖片說明)法京巴黎唯一的中國建築

古羅寺，雖歷七百年，仍矗立花都，不僅代表中國的不朽，而且，也代表中國的光榮。

(圖片說明)法京巴黎唯一的中國建築

古羅寺，雖歷七百年，仍矗立花都，不僅代表中國的不朽，而且，也代表中國的光榮。

(木譯)

泰宗教部長參

加盛興

匪僞也派代表

赴印度

(加爾各答)泰國

宗教部長梵那羅檀那，

前偕該部教務次長及其

隨員八人，代表泰國

至錫蘭參加佛誕祝典後

回程中曾於加爾各答

勾留數日，大菩提協會

為盡地主之誼特陳請各

國外交使節地方長官及

名流等舉行盛大之宴會

歡迎。

又據大菩提月刊訊

：中共匪偽政權佛教總會副會長趙樸初，前會

訪問印度，並代表匪共參加佛陀伽耶寺諮詢會議之首次大會。趙逆至加爾各答時，大菩提協會亦予以歡迎，並贈與該協會出版之書籍數種。

趙逆於歡迎會上，除述及彼與大

菩協會主人梵里辛哈(Sri Valintha)，在二十年前曾於上海相晤之

經過外，並揚言匪政權現正以各種

步驟，保護全國之所有佛教勝蹟。

(木譯)

趙逆於歡迎會上，除述及彼與大

菩協會主人梵里辛哈(Sri Valintha)，在二十年前曾於上海相晤之

經過外，並揚言匪政權現正以各種

步驟，保護全國之所有佛教勝蹟。

(木譯)

趙逆於歡迎會上，除述及彼與大

菩協會主人梵里辛哈(Sri Valintha)，在二十年前曾於上海相晤之

經過外，並揚言匪政權現正以各種

步驟，保護全國之所有佛教勝蹟。

(木譯)

# 夏威夷島中華總佛教會 歡迎筏可方丈抵檀盛況

【本刊美國夏威夷島通訊】此

間中華總佛教會所在地檀華寺新聘住持筏可方丈暨源慧法師，於七月二十七日晚抵檀，該會理事及各職員，同赴機場迎迓，由正副理事長鄧煥榮，胡星兩居士引導兩法師出

機場，與歡迎者一一見禮，攝影後同乘懸掛世界佛教旗幟之汽車，先由警察局派出護衛車輛帶路，護送

上埠，歡迎者之車隨後數十輛，直至市內，還繞華埠一帶，由京街入怒安奴街，轉比利尼街，入士蔑街，經坤街上問拿基街該會會址。沿

途歡迎情形，雖行程提前了一日，

僑衆未及週知，仍不減盛況。是晚

到機場歡迎者：有中華總會館主席

何文炯，中華總工會副主席許昌，

華僑教育聯合會副主席楊一偉，僑

領黃北溢，日僑各佛教會代表多名

，及西人佛教代表多名，以及該

會職員中西各界來賓數百人。頗極

一時之盛，現筏可方丈師徒，寓同

春堂。按筏可方丈原籍廣東南海，

現年六十二歲，歷任廣東鼎湖山慶

雲寺方丈，香港青山寺方丈，現任

香港大嶼山寶蓮寺方丈兼香港佛教

聯合會理事長，著述有大乘起信論

注疏，心經講要等，道德學問、俱

屬上乘，法相莊嚴，慈嚴可親。

又悉該會首屆職員為：永遠名

譽理事長章嘉大師，該會檀華寺住

持筏可方丈，源慧法師、名譽顧問

有：西方佛教會總長漢特大師，日

佛教會最高法師駒形善教大師，

中華民國立法委員董正之居士，世

佛誼會港澳分會副董事長陳靜濤居

士，香港佛教聯合會副理事長王學

仁居士，香港殷商謝辰光，檀香

山中華總會館主席何文炯，檀香山

中華總商會長林關焯，檀香山中華

總工會主席李漢文，檀香山華僑教

育聯合會副主席楊一偉，陳盧秀英

律師等十餘人，該會理事長鄧煥榮

，副理事長胡星，李金祥，常務理

事兼中文秘書黃仲乾，理事兼英文

秘書彭宗麟，理事兼財務，正程福

鑾，副陳有祿，理事兼稽核嚴泰良

，鄧瑞香。理事黃晃、黃頌康、黃

暖，黃鄭氏，張戴氏，唐佩蘭，許

程氏，李林靈仙，程鄭金麗，黃劉

淨霞，鄧梁月蟾，劉蕭秀全，余阮

妙信等共數十名。

## 銅版說明

(上段中間)漢特大師(右)

駒形善教大師(左)陳盧秀英律師

。(二段中間)何文炯(右)李漢文(左)林關焯。(三段中間)黃

仲乾(右)楊一偉(左)胡星。(下段中間)李金祥(右)鄧煥榮(左)程福鑾。右面照片係筏可方丈

